

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice zlatne

Šifra proizvoda: DEBRA00683

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnih užitaka, savršena kombinacija elegancije i funkcionalnosti može se pronaći u zlatnim japanskim kuglicama koje vam pružaju iskustvo kakvo do sada niste imali. Ove jedinstvene kuglice su više od običnog dodatka – one su ključ za otključavanje nove dimenzije zadovoljstva. Savremeni dizajn i sofisticirana izrada obezbeđuju da ne samo da su savršene za upotrebu, već i da izgledaju kao luksuzni komad nakita koji ćete ponosno nositi.

Pripremite se da istražite užitke koje nude ove kuglice, osmišljene da pruže **diskretnu stimulaciju** dok se upuštate u svakodnevne aktivnosti. Zaboravite na stres, zaboravite na rutinu – kada umetnete ove kuglice, vaša svakodnevica postaje ispunjena nepredvidivim trenucima zadovoljstva koji će vas pratiti na svakom koraku. Njihova glatka, zlatna površina klizi poput svile, dok manja unutrašnja kuglica stvara intenzivne vibracije koje se prenose dok se krećete, pružajući **zadovoljstvo** koje jednostavno ne možete ignorisati.

Osim što su estetski privlačne, ove kuglice su izrađene od visokokvalitetnog ABS materijala, što ih čini izuzetno izdržljivim i potpuno bezbednim za intimnu upotrebu. Bilo da ih koristite za poboljšanje lične intime ili kao sredstvo za jačanje pelvičnog dna, svaka sitnica je pažljivo promišljena. Sa prečnikom od 3,2 cm i težinom od samo 0,09 kg, ovi proizvodi su savršeno dizajnirani da vam pruže udobnost dok istovremeno osiguravaju efikasnost u stimulaciji.

Iznenadite sebe i vašeg partnera sa moćnim vibracijama koje nudi daljinski upravljač, čineći igru neverovatno zabavnom i intuitivnom. Nezaboravni trenuci zadovoljstva su na dohvat ruke, a vi ćete imati potpunu kontrolu nad njima. Igrajte se kako želite – ove kuglice će vas podsetiti na to koliko je važno oslušivati svoje telo i uživati u svakom trenutku.

U našoj online prodavnici nudimo širok spektar proizvoda iz seksi shop industrije, a zlatne japanske kuglice su samo jedan od mnogih artikala kojima možete obogatiti svoj intimni život. Sa svakom

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

narudžbinom, možete biti sigurni da će vaš paket biti diskretno upakovan i isporučen na vašu adresu, bez obzira na to gde se nalazite. Uživajte u potpunoj privatnosti dok istražujete svoje želje.

Ne čekajte više - nagradite se i obogatite svoje iskustvo sa ovim izvanrednim zlatnim japanskim kuglicama. **Kupite ih danas** i dozvolite sebi da igrate glavnu ulogu u svom intimnom zadovoljstvu. Vaš užitak je naša strast, a ove kuglice će postati neizostavan deo vašeg svakodnevnog života. Ono što se nekada činilo nedostižnim, sada je na dohvata ruke - istražite svoja čula i prepustite se užitku koji zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice zlatne DEBRA00683
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Debra
Boja:	Zlatna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	6959532310948
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------